



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: katedra strukturální politiky EU a rozvoje venkova

Student: Iveta Kolaříková

Studijní obor: Strukturální politika EU a rozvoj venkova

Název diplomové práce: Využití Evropského sociálního fondu na trhu práce Písecka

Oponent diplomové práce prof. RNDr. René Wokoun, CSc.

Povolání oponenta: vysokoškolský učitel

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Téma diplomové práce je zajímavé a vysoce aktuální.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíl diplomové práce je formulován přesvědčivě, jasně a srozumitelně. Cíl práce byl splněn.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodické otázky jsou uvedeny stručně, v praktické části jsou vhodně aplikovány.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Trh práce je dokumentován na relevantních a přiměřeně aktuálních datech. Data jsou zpracována odpovídajícími způsoby.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Realizovaný postup řešení je adekvátní řešenému problému.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Použité zdroje a literatura jsou relevantní pro zadané cíle.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Autorka vhodně zvolila jeden z možných způsobů citace.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Diplomové práce Ivety Kolaříkové je na velmi slušné jazykové úrovni.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Základní termíny používá diplomantka velmi spolehlivě.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je

výborný

Komentář: Formální zpracování je na vysoké úrovni, práce je adekvátně doplněna grafickými přílohami.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Hlavní cíl diplomové práce byl beze zbytku splněn.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Celkové i dílčí závěry diplomové práce jsou odpovídajícím a přehledným způsobem formulovány.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Využitelnost diplomové práce je značná, odborný přínos, tj. výsledky z analýzy trhu práce a hodnocení využití podpor z Evropského sociálního fondu vysoký.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Vysvětlete vztah mezi veřejně prospěšnými pracemi a společensky účelnými pracovními místy-vyhrazenými.

Otázka 2: Který z projektů podpořených z Evropského sociálního fondu považujete za nejpřínosnější pro Písecko?

Datum: 12. 05. 2011



Podpis oponenta diplomové práce: